## "过百龄杯"升级为全国性赛事

# "棋宗"故乡上演棋坛争霸

本报讯 (晚报记者 陶 洁)无锡是一片有着深厚围 棋文化的土壤,每年全国三 分之一的围棋段位证书在 无锡发放。11月24至28 日,全国围棋界知名赛事 第四届"过百龄杯"业 余围棋公开赛在无锡锡州 花园酒店举行,160名棋手 报名参加比赛,其中不乏全 国知名棋手。

在锡山区文化体育和旅 游局、锡山区棋类协会的支 持下,近年来,过百龄的家乡 锡北镇开展了围棋普及活 动,成功举办了多届"过百龄 杯"少儿围棋定级、升级比 赛。2018年起,"过百龄杯" 办成了系列赛事,包括围棋 定级升级赛、围棋定段升段 赛、业余棋手公开赛、围棋教 师赛以及学校、幼儿园小棋 王赛等,参赛人员达4700余 人。今年,该项比赛由国家 体育总局批准升级为全国性 赛事,并且经中国围棋协会 及江苏省棋类运动协会授权 该项赛事两个业余6段名额, 显著增加比赛的竞技水平及 观赏性,持续扩大比赛的知 名度及影响力。

过百龄籍贯无锡八士,

也就是今天的锡山区锡北 镇.被誉为明代"棋宗",一生 "打败天下无敌手"。在对弈 之余,过百龄潜心撰写围棋 著作。他撰写的棋著很多, 有《官子谱》一卷、《三子谱》 一卷、《四子谱》两卷等。其 中尤以《官子谱》价值最高, 该书对"收官"问题作了全面 透彻的论述,是我国第一部 收官著作。他的后人过旭 初、过惕生兄弟都是一代围 棋名手,其中讨惕生是当代 棋圣聂卫平九段的启蒙老 师。2011年4月2日起,无 锡《江南晚报》刊登过连载小 说《一代棋宗过百龄》。

锡山区文体旅局副局长 邹忆军介绍,锡山高度重视 打造身边的高水平体育赛 事,推广宣传全民健身、全民 健康理念。目前全无锡市每 年大小近百场各类围棋赛 事,为各选手们提供了充足 的交流、成长"擂台",自 2017年首届比赛举办以来, "过百龄杯"已连续成功举办 三届,已经成为江苏省的一 项传统品牌赛事,不仅吸引 了国内众多业余围棋高手 参赛,还吸引了港澳台以及 韩国业余高手组团参赛。

### 无锡太湖女子"半马"周日开跑 世界冠军将全程领跑

本报讯 11月25日,从 第五届2020弘阳地产无锡 太湖女子半程马拉松暨女 王跑马山站赛前新闻发布 会上获悉,比赛将于11月 29日开跑,设半程组和11 公里组两个组别,世界女子 马拉松冠军、中国女子马拉 松全程/半程纪录保持者孙 英杰将在当天全程领跑。

马山女王跑已迎来第 五届,这是无锡众多马拉松 赛事中唯一一项专为女性

打造的粉红色品牌赛事,在 上月公布的2019中国马拉 松等级赛事及特色赛事评 定结果中,2019无锡大湖女 子半程马拉松暨女王跑马 山站获评银牌赛事。本届 赛事同样亮点颇多,华丽时 尚的完赛奖牌专为女性打 造,以太湖蓝为主视觉,中 间绽放的是无锡市花梅花, 代表坚强和高雅,也代表了 马山女王跑五年来,一步一 个脚印、全心全意为你绽 放, 更表达了对全国各地女 性选手绽放魅力和风采的 期待。因比赛日气温较低, 主办方特别为选手提供了 由独立设计师打造的长袖 跑步 T恤,这在国内马拉松 赛事中属首个创新贴心之 举。此外,还开发了女王跑 互联网应用软件,不限空 间、人数和地点,百分百还 原赛道真实场景,让更多不 能前来的跑友也能如期体 (潘凡)



昨天,作为同一选区的 尤渡社区纪委与银仁社区 纪检组邀请市区两级人大 代表深入基层,围绕尤渡公 园改造、包张路整治、幼儿 园建设等民生工程提出意 见和建议,合力推进民生工 程保质按时完成。

(陈大春 摄)

### 5G未来已来!无锡移动亮出5G商用一周年"成绩单"

2019年10月,从无锡苏 南硕放机场拨打第一个5G 电话开始,标志着5G正式进 入无锡市商用领域。2020年 11月1日,5G迎来商用一周 年,这一年来,无锡5G建设 成果丰硕,就让我们搭乘5G 时光列车,感受下一路疾驰 的5G发展。

2019年11月,无锡移动 和无锡地铁达成5G建设合 作,仅用25天时间,于12月 中下旬无锡移动顺利完成全 部在运营地铁轨道线及站台 的5G网络覆盖,以高效率的 职业素养交出一张优异的成 绩单。日前,无锡移动完成 苏南硕放国际机场5G新型 室分全覆盖,以及地铁3号线 21个站点光缆的接入和传输 SPN设备的安装工作,目前, 已跟随地铁3号线站厅建设 进度全部开通上线。

截至2020年9月,无锡 移动提前完成了5G 世祖 其 站建设开诵任务,5G基站数 量在全市抢先突破5000个 实现了市区、江阴和宜兴核 心城区的5G网络连续覆盖, 为无锡市民提供了5G网络 服务的能力,无锡移动近百 万5G客户已提前体验了5G 高速网络服务.

在推进5G网络建设讨 程中,无锡移动的网络建设 团队和施工团队充分发挥 攻坚克难,奋勇在前"的铁 军精神,在5G建设一线争分 夺秒。疫情期间,他们克服 设备货源滞后,施工人手不

足等各种困难,积极备战5G 建设,制定项目推进表,落实 7\*24小时响应制度,牵头多 部门通力合作,全力确保工 程建设顺利进行。针对5G 建设中遇到的难题,无锡移 动相关责任人亲自挂帅,主 动思考应对,展开攻坚协调, 通过与政府部门等积极沟 通,协调解决建设人员的后 顾之忧。针对机场、地铁等 夜晚施工的项目,建设人员 采取多点开花、错时施工,多 环节并行等各种方式加快施 工进度。

5G基站建设快速推进的 同时,5G应用场景也正在不 断丰富。利用中国移动5G 大带宽、低时延、高速率特 性,结合大数据、云计算、人 工智能、移动边缘计算、端到 端网络切片等技术,无锡移 动现已在智慧医疗、智慧工 、智慧交通、智慧教育等多 个领域开展5G应用实践,5G 发展水平走在全省乃至全国

前列。 "靠右,靠右,慢慢进行 "2000年3月,在无 第二针。"2020年3月,在无锡市第二人民医院前列腺一 体化诊疗中心内,副院长冯 宁翰正通过中国移动5G网 络连线,远程指导锡山人民 医院泌尿外科医生讲行一场 前列腺穿刺活检手术。只 见,显示屏上,主刀医生在冯 院长的指导下,迅速确立了 精准的穿刺路行径,仅用时 10分钟,整个手术过程圆满 完成。

近年来,无锡移动积极 探索5G智慧医疗建设,结合 4G、5G、专线网络及"云大 物"等先进技术,探索"智慧 医疗"应用,2019年9月7日, 无锡移动联合阿斯利康、华 为三方签署"智慧医疗"创新 战略合作协议,携手打造基 于5G 快速传输的高清手术 直播,推动远程超声方案的 落地。通过移动5G 精品网 络带来大连接和高带宽的优 势和"5G+AICDE"外延能

智慧工厂应用方面,无 锡移动与捷普电子(无锡)有 限公司深入合作,目前已完 成厂区5G网络全覆盖。随 着5G网络在厂区的全覆盖, 5G与MEC(移动边缘计算) 相加,电子制造企业变得更 加智慧,越来越多的信息化 产品投入使用。

初心不改,逐梦前行 在中国移动5G正式商用一 周年之际,无锡移动始终牢 记和秉承"网络强国、智慧社 "主力军的坚定信念与积 极态度,持续推进5G网络建 设,扩大5G网络规模,积极 发挥产业链龙头主导优势。 与社会各界共同探索、深化 5G 在各领域的应用场景。稳 步推进5G融入无锡的千百 行业和市民生活,为无锡新 代信息技术产业,数字经 济 智慧城市的高质量发展 增添新动能,提供更坚实的 支撑,为广大客户提供更加 美好的数字化生产生活。

### 无锡移动开展"优质服务体验季"系列活动

20年来,广大移动人,始终 不忘初心,牢记使命,以"专心、 精心、爱心"的服务,为客户提供 "舒心、贴心、暖心"的体验。值 中国移动20周年契机,近日,无 锡移动正式启动"优质服务体验 季"系列活动,积极构建与客户 零距离沟通交流的平台。

11月16日,首场"优质服 务体验季"体验活动,以"走进智 慧移动"为主题,邀请了来自质 量监督局、广电媒体等10名"体 验官",深入体验车联网、参观物 联网、5G体验中心多项先进科 技,塑造中国移动心级服务, 优+体验

11月19日上午,无锡移动 首席服务官、副总经理黄坚,携 公司三位优秀代表走进直播间, 拉开了"优质服务体验季"第2

场活动的序幕。 直播聚焦"优+网络"、"优+ 产品"、"优+服务"三大服务主 线,通过对5G网络建设、家庭 千兆宽带、5G终端性能和本地 特色服务等的宣传和介绍,全面 展现中国移动优质的网络、产品 及服务形象。

多年来,无锡移动始终秉承 "客户为根,服务为本"的服务理 念,坚持以客户为中心,致力于 为客户提供"10分满意"的服 通过不定期开展面向全社 会的服务监督活动,倾听来自各 行各业的声音,了解客户的需 求,多渠道收集客户信息,不断 提升中国移动服务质量与服务 口碑,让客户切身感受到中国移 动匠心、专心、用心所带来的舒 心、贴心、暖心的服务。

#### 合作共赢 点亮新生态 无锡移动携手多方共建 DICT 生态圈

11月17日下午,2020年无 锡移动DICT生态合作伙伴大会 在无锡太湖皇冠假日酒店举行。

本次大会由无锡移动主 大会以"合作共赢 点亮新 生态"为主题,旨在围绕无锡市 创新驱动核心战略和产业强市 主导战略,紧扣无锡移动5G+ 战略,充分整合DICT产业链上 下游各合作单位的优势资源,纵 横联动形成合力,打造能力互

补、资源共享、融通发展、互惠互 利的生态圈,加快推进无锡战略 规划部署和新型智慧城市建设。

大会上,无锡移动与30余 家单位进行了DICT全面开放 合作签约仪式,后续,多方将加 强合作, 携手创造更巨大的产业 空间,释放更大的发展动能。此 外,现场还进行了DICT业务展 览,为广大参会者展示了DICT 产业成果与发展愿景。

### 无锡移动助力湖滨中学打造"智慧校园"

无锡市湖滨中学是市属重 点高中,也是江苏省首批艺术特 色学校、无锡市美术特色高中。

近日,无锡移动将人工智 能、移动互联网、物联网、大数 据、智能显示等最新技术运用于

校园管理,量身打造"智慧校 ,通过人脸识别门禁,电子班 牌、智慧课堂等产品有力提升了 该校的信息化水平,受到校方和 家长的一致好评。

(张玲珠)